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36, wj| fupwduin | wlinuwindawiny un6h,hwgbuh,pbinh, pwpnh,wuwn 103500+
14 4 0 Upi-25 | 2000 hnnwnbu utipny/2,5 eh wnwht nwbakuh 72000 20700 74
TR o7y hhdund !
un6h Ynyywuyw,unynpww,
15 5 10 s 1950 wj| thnutipny wlinwndgwlny hwgtup unynpwlwu,petinh 1000 1000+ 75
' hnnwwntup /3x34/ hhgmd thwnpwéninuiynp,ytish 200
thinghunyh
Cunwdbkup 113,7
308400+
61680
Uwpnijuwth hwdwyup
un6h Ynyywuyw,unynpww,
3, | Lu-wpy- wj| fupwduin - wlinuwindawiny hwgtup unynpwlwu,petinh 14280+
16 1 2075 utipny/2,5 1eh 10000 76
4 20 hnnwwntiup 074/ hhduntd thtinpwéninwiynp,ybsh 2850
huhungh, wlwghw nnht
un6h Ynyywuyw,unynpww,
3, | Lu-wpy- wj| fupwduin | wlinuindawiny hwgtup unynpwlwu,petinh 16400+
17 2 2075 utipny/2,5 rh 11500 77
9 20 hnnwwntiup 074/ hhduntd thtinpwéninwiynp,ybsh 3280
thinyhundh, whwghw ntinht
un6h Ynyywuyw,unynpww,
Lu-wn|- wj| fupwduin | wlinuwindawiny hwgtup unynpwlwu,ptinh 21400+
18 3 5,2 2075 utipny/2,5 1eh 15000 78
20 hnnwwntiup 074/ hhduntd thtinpwéninwiynp,ybsh 4280
thinyhundh, whwghw ntinht
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un6h Ynyywuyw,unynpww,
wdww | wunwndwynt
19 4 4, | Lu-wnp- 2075 wj| ‘(I:Jbr;nqlz 5 Iahz tny hwgtup unynpwlwu,petinh 13500 19280+ 79
6 20 hnnwwntup ' thtinpwéninwiynp,ybsh 3850
X074/ hphduntd
thinyhundh, whwghw ntinhu
un6h Ynyywuyw,unynpww,
wdww | wunwndwynt
20 | 5 | 31| U | 075 L tI:an ny/2,5 h2 ™| hughuh undoult, ptinp 10000 | 14280 1 g4
' 20 hnnwwntiup n ' b thinpwéninwiynp,ybsh 2850
X074/ hhduntd
thinyhundh, wywghw ntinhu
Cunwdbup 20,2
85640+
17110
Quywn puwnwp
un6h Ynyywuyw,unynpww,
fupwdwwn | wunwndawyny
22| 1 |249| usto | 2010 WL ubipny/2,5 eh huigblih undnpuiywit,pinh 72000 | 102850 | g
hnnwwntiup «O74/ hhdunud thtinpwéninwidnp,ybsh 20570
Ihwnpungh, whwghw nhnhb
Cunwdbkup 24,9
102850+
20570
Lh6ph hwdwjup
un6h Ynyywuyw,unynpww,
wdww | wunwndawynt
2| 1 | %] <20 | 250 WL tI:an ny/2,5 h2 ™| gk undpulyu, pbh 24000 | 4280% | g
4 hnnwwntup n ' ! thtinpwéninwidnp,ybsh 6850
X074/ hphduntd
thinyhundh, wywghw ntinht
un6h Ynyywuyw,unynpww,
wdww | wunwndawynt
23 | 2 |49 | SUWE | 50 L tI:Jbr;mq/z 5 rahz ™| hugibh undopulgul, pbr 145000 | 297000% | g5
20 hnnwwntup ' thinpwéninwiynp,ybsh 41400
X074/ hphduntd
thinyhundh, wywghw ntinht
un6h Ynyywuyw,unynpww,
wdww | wunwndawynt
2 3 5. Lu-wi- 2100 wj| ‘(I:Jbr;nqlz 5 Iahz tny hwgtup unynpwlwu,ptinh 15000 21420+ a4
3 20 hnnwwntup ' thtinpwéninwidnp,ybsh 4280
X074/ hphduntd
thinyhundh, wywghw ntinht
Cunwdbkup 62.7
262700+
52540
Cunwdbup hwdwjupubpnud
446,9
1366950+
273320
<U3UUusSuLh <ULNrUMESNha3UL
LYunudurnhfe3UuL UchuuSuvulUh
nsuwudqur . UuNrsuU3uL
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